

ПЕТРОПАВЛІВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

№ _____

с. Петропавлівська Борщагівка

Про погодження відкоригованих тарифів ТОВ «Житлоіндбудсервіс» на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення і на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення, з використанням внутрішньобудинкових систем

На розгляд виконавчого комітету Петропавлівсько-Борщагівської сільради Києво-Святошинського району Київської області надійшло подання Товариства з обмеженою відповідальністю «Житлоіндбудсервіс» (далі – Товариство) з проханням погодити відкориговані тарифи на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів, за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, село Чайки, вул. В. Лобановського та вул. Печерська. Необхідність зміни тарифів, погоджених Товариству рішенням виконавчого комітету Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради від 15.08.2018 р. № 168, виникла у зв'язку з підвищенням тарифів монополістів-постачальників (ПрАТ «АК «Київводоканал») на придбання води та водовідведення, збільшенням мінімальної заробітної оплати, зростанням рівня оподаткування та з метою забезпечення стабільного функціонування підприємства і безперебійного надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення.

Розглянувши перелік наданих ТОВ «Житлоіндбудсервіс» документів, складових тарифів, враховуючи позитивний висновок постійної депутатської комісії з питань регламенту депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів, контролю за виконанням рішень ради, законності, правопорядку, охорони прав и свобод громадян, мобілізаційної роботи та здійснення держаної регуляторної політики у сфері господарської діяльності на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради, враховуючи оприлюднення в засобах масової інформації, публікації проекту рішення та оприлюднення обґрунтованих складових тарифу, керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від

11.09.2003 р. № 1160-IV, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.2004 р. № 280/97-ВР, Законом України «Про житлово-комунальні послуги» від 26.04.2004 р. № 1875-IV, Постановою КМУ від 01.06.2011 р. № 869, виконком Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області, -

ВИРІШИВ:

1.Погодити та ввести в дію з 01 січня 2019 року відкориговані тарифи ТОВ «Житлоіндбудсервіс» на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення і тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів, за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, село Чайки, вул. В. Лобановського та вул. Печерська, а саме:

Тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення:

- Тариф на централізоване водопостачання (для споживачів I, II, III групи) – 7,38 грн./м³ (без урахування ПДВ); - 8,86 грн/м³ з урахуванням ПДВ;
- Тариф на централізоване водовідведення (для споживачів I, II, III групи) – 7,29 грн./м³ (без урахування ПДВ); - 8,75 грн/м³ з урахуванням ПДВ;

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем):

- Тариф на послуги з централізованого водопостачання холодної води (для споживачів I, II, III групи з використанням внутрішньобудинкових систем) – 7,97 грн./м³ (без урахування ПДВ); - 9,56 грн/м³ з урахуванням ПДВ;
- Тариф на послуги з централізованого водовідведення (для споживачів I, II, III групи з використанням внутрішньобудинкових систем) – 7,89 грн./м³ (без урахування ПДВ); - 9,47 грн/м³ з урахуванням ПДВ.

2.Дане рішення оприлюднити в засобах масової інформації відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з питань виконавчої роботи – О.Г.Андрієвського.

Сільський голова

О.І. Кодебський